21июня

День мира.

Пусть будет мирным небо над Землёй, Пусть вечно детство звонкое смеётся!

День в лагере начался с зарядки, с линейки и вкусного завтрака.





Отряд «Апельсин» участвовал в конкурсе рисунков на асфальте «Я рисую мир». Ребята с удовольствием рисовали солнце, радугу, планету. Всем нужен мир на всей планете! Отряд «Крутышки» приняли участие в часе-портрете «PRO — героев» и посетили школьную музейную комнату, в которой организована выставка военных экспонатов. Ребята почтили память погибших в различных войнах минутой молчания.





Все отряды вместе собрал мастер – класс «Японский журавлик». Дети вспомнили легенду о «японском журавлике» и из бумаги изготовили журавликов, загадав желания.





После вкусного обеда все отряды посмотрели военный фильм «Солдатик», в рамках часа кино «Смотрим фильмы про войну». Фильм вызвал шквал эмоций: страх за главного героя, боль по потере родителей и огромную радость от Победы над врагом.





Ребята из отряда «Апельсин» на площадке повторили правила безопасности при передвижении на велосипедах в мероприятии «Мой друг надёжный — знак дорожный»





Дети из отряда «Крутышки» отправились на операцию «Обелиск». Вместе с родителями — отцами, главой администрации с.Вачелай ребята убрали памятник погибшим воинам в Великой отечественной войне в с. Вачелай. Уборка прошла слаженно и активно.







День прошел с пользой для всех воспитанников.